

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
«РОШАЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА»

ул. 1 Первомайская, д. 2, г. Рошаль, Московская область, 140730  
Тел./факс 8-(49645)-51-879 muzrgb@yandex.ru

от «8» июля 2015 Исх. № 625

на № \_\_\_\_\_ от «\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_

ООО предприятие «МЕДТЕХ»

**ОТЗЫВ**  
**на флюорограф цифровой малодозовый «КАРС»-С1 и диагностическое качество**  
**цифровых рентгеновских изображений**

Флюорограф «КАРС» был поставлен в Рошальскую городскую больницу (далее – РГБ) предприятием «МЕДТЕХ» в апреле 2009г., а 5 мая 2009г. приступил к работе – срок эксплуатации 6 лет.

На настоящий момент произведено 57000 исследований, 60000 снимков. Выявлено 85 случаев рака легких, 105 случаев туберкулеза легких, 1085 пневмоний, доброкачественных опухолей до 1 см. в диаметре – по несколько случаев в год (подтверждены КТ легких).

Аппарат надежен в работе. Дни простоев в связи с ремонтом: 2009г. – 2 дня, 2010г. – 2 дня, 2011г. – 1 день. В 2012 – 2015гг простоев не было.

Аппарат удобен и прост в эксплуатации, работе на нем обучены все врачи-рентгенологи и все рентгенлаборанты.

Пациенты получают заключение и при необходимости качественные снимки на обычной или термобумаге.

Внешний вид аппарата, удобство его для пациентов – не вызывают замечаний.

Работа врача на флюорографе «КАРС» - удовольствие. Описывать снимки, работать с архивом – быстро, удобно. Качество изображения высокое, благодаря чему выявлено множество малых форм рака легкого, малых размеров очагов при туберкулезе легких. Стало возможным анализировать картину легочного рисунка при хронических заболеваниях, саркоидозе легких и давать заключение по одной флюорограмме. Диагностика опухолей и туберкулеза на флюорографе иногда оказывалась точнее, чем при КТ легких – было несколько случаев патологии, установленной при флюорографии, но нераспознанной при КТ. Очень удобен просмотр архива при выявлении патологии. Информативен флюорографический контроль при воспалительных заболеваниях.

Ретроспективный анализ случаев выявленной патологии за последние 6 лет показал, что случаев пропуска изменений при предыдущих флюорографических исследованиях не было. Возможность моментального анализа флюорограмм, выдачи заключения и дообследование по-

зволяют быстро и качественно обслужить пациента и направить его к специалисту в день флюорографического обследования.

Качество сервисного обслуживания флюорографа «КАРС» предприятием «МЕДТЕХ» не имеет аналогов за все время существования рентгеновской службы больницы. Специалисты «МЕДТЕХ» приезжали на следующий день после заявки на ремонт, при небольших неисправностях простоев кабинета вообще не было. Инженеры учитывали все пожелания персонала флюорографического кабинета, улучшали программу, упрощали работу для рентгенлаборанта. После ремонта флюорографического кабинета вновь производили подключение и наладку аппарата. Инженеры оказывали помощь и по окончании гарантийного срока.

Подобное отношение к работе не было встречено нами ранее никогда. Выражаем огромную благодарность предприятия и лично Владимиру Ивановичу Попову, Владимиру Трегубу, Игорю Строкову, Дмитрию Пьянову, с которыми мы имеем удовольствие общаться.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

С уважением,

Главный врач

Зав. рентгеноделением



И.И. Бенидовская



Л.П. Рыкова